



В Пскове перед судом предстанет школьник по обвинению в грабеже

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего учащегося вечерней школы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, 29 июня 2013 года несовершеннолетний употреблял спиртные напитки на Прибрежном переулке в г.Пскове. Когда 28-летний прохожий сделал замечание, обвиняемый нанес ему множество ударов руками и ногами по различным частям тела, после чего отобрал мобильный телефон. Изучение личности данного лица показало, что он ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770694>